
SESIÓN ORDINARIA  Nº 119 (marzo 23 de 2016)  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, “Aportes Subvenciones Organizaciones Comunitarias”, por un 

monto de M$9.400.-  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, “Aportes Subvenciones Organizaciones Comunitarias”, por un 

monto de M$6.300.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Cuerpo de Bomberos de Temuco, por un monto de M$15.000.000, para 

cuarteleros para Sexta Compañía, Bridada Metrenco y Brigada San Ramón. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, “Saldo Final de Caja – Ingresos por Percibir”, por un monto de 

M$1.448.000.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, “Incorporar al Presupuesto – Programa de Apoyo al Diagnóstico 

Radiológico en APS para la Resolución Eficiente de Neumonía Adquirida en 

la Comunidad (NAC) – Año 2016”, por un monto de M$10.683.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, “Incorporar al Presupuesto – Programa Fondo de Farmacia para 

Enfermedades Crónicas No Transmisibles en APS”, por un monto de 

M$72.919.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, “Incorporar al Presupuesto – Programa de Apoyo a la Gestión a 

Nivel Local - Digitadores”, por un monto de M$11.641.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, “Modificación Presupuestaria – Distribución Saldo Final de Caja – 



“Convenio Servicio Atención Primaria de Urgencia – SAPU”, por un monto de 

M$31.371.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta del 

Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, “Modificación 

Presupuestaria – Distribución Saldo Final de Caja – “Convenio Programa 

Promoción de la Salud 2015”, por un monto de M$1.607.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, “Modificación Presupuestaria – Distribución Saldo Final de Caja – 

“Convenio Programa Imágenes Diagnósticas Año 2014 - 2015”, por un monto 

de M$21.804.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Saldo Final de Caja – Construcción Módulos de Venta de Flores 

Cementerio Municipal de Padre Las Casas, por un monto de M$3.472.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Educación, Modificación Presupuestaria – Arriendo Programa Gestión de 

Inventarios, por un monto de M$2.000.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Educación, Incorpora Recursos – Bonificación Por Retiro Voluntario, por 

un monto de M$102.271.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Educación, Incorpora Recursos – Desempeño en Condiciones Difíciles 

Período 2016-2017, por un monto de M$33.009.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Programa Mejoramiento Espacios Públicos de Encuentro 2016, por 

un monto M$4.512.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 



al Club de Diabéticos Larga Vida de Padre las Casas, por un monto de 

M$1.000, para 27 atenciones podológicas mensuales. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Centro de Padres y Apoderados Jardín Infantil Rayito de Sol, por un 

monto de M$5.500, para pago de transporte escolar de marzo a diciembre de 

2016. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Club Deportivo de Tenis Unión Padre las Casas, por un monto de M$700, 

para adquisición de trofeos de tenis, rollos de cuerda para raqueta, 

vestuario y calzado deportivo para tenistas destacados. 

 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Jaime Catriel por 

probidad, solicitud de anticipo de Subvención al MINEDUC, por un monto de 

$129.999.672, para cumplir con el total de bonificación por Retiro 

Voluntario señalado en la Ley N°20.822, que beneficia a nueve 

profesionales de la Educación de la Comuna anteriormente descritos. 

(Votan a favor los Concejales Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, 

Sr. Juan Nahuelpi y la señora Presidenta del Concejo) 

 


